
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補充問題  塾技 10 水溶液の濃度と溶解度        

 
問題 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（千葉県） 

解答は次のページ 



  

 

 

     

（1）   溶解度 

 

 

 

（2）（a）   27.0 

 

（b）グラフより，物質 Aは 27.0℃，100gの水に最大 41g溶ける。150gは 100gの，150 ÷ 100 = 1.5

〔倍〕なので，27.0℃，150gの水には，41 × 1.5 = 61.5〔g〕まで溶かすことができる。 
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（3）質量パーセント濃度が 10%の物質 Bの水溶液 200g中に溶けている物質 Bの質量は， 

      〔g〕となるので，この水溶液中に水は，200－20 = 180〔g〕含まれている。 

一方，グラフより，物質 Bは 27.0℃，100gの水に最大 36g溶ける。 

180gは 100gの 180 ÷ 100 = 1.8〔倍〕なので，27.0℃，180gの水に溶ける物質 Bの最大の質量は， 

36 × 1.8 = 64.8〔g〕とわかる。 

以上より，追加した物質 Bの質量は，64.8－20 = 44.8〔g〕と求められる。 
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塾技 10  補充問題 解答・解説 
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